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CamocrosiTesibHasi paboTa
Teopus BepoOSITHOCTE U MATEMATUYECKASA CTATUCTUKA
duHaHcoBas aKkaaeMus

3apanue 1.

HesaBucumele cinyyaliHble BEMYUHBL X,Y,Z MOTYT IPUHUMATB TOJIBKO LIENIbIE

3HaueHus: Y u Z - ot 1 10 21 ¢ BepoSITHOCTBIO Zil’ a X Tonpko 3HadeHust Su 10, mpu

3TOM P(X =5) :%. Haiizute BeposiTHOCTH P(X <Y <Z)

Pewenue.

Haiinem BeposTHOCTh P(X =10)=1-P(X =§=1-—=—
Tak xak BennuuHbl X,Y,Z HE3aBUCHUMEBI, IIO2TOMY
P(X=X.Y=Y,,2=2,)=P(X =X)P(Y=Y,)P(2=2)=P(X :xi)z__=

BeposTtHocTh P(X <Y<z): P(Xi <Y, <Zk): z M
Lk ik 441

X;<Y; <z
Jnsa X, =5 nomyvaem:
Ecmu Y, =6, To Z, MOXET NpMHUMATh 3Ha4eHus ot 7 1o 21,710 ectb 21-7+1=15

3HAUYCHUM

Ecmu Y, =7, T0 Z, MOXeT npuHMMaTh 3Ha4enus ot 8 no 21,1o ect 21-8+1=14

3HAUEHUU,

Ecmu Y, =20, TO Z, MOXET NPUHUMATh 3HAYEHUE TOJIBKO 21,TO €CTh ONHO 3HAYEHHE.
s X, =10 noJsry4aem:
Ecmu Y, =11, T0 Z, MOXeET IpuHMMaTh 3HaueHus ot 12 1o 21,10 ectp 21-12+1=10

3HAUYCHUM
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Ecmu Y, =12, T0 Z, MOxeT mpuHUMAaTh 3Ha4eHus ot 13 10 21, 1o ects 21-13+1=9

3HAUEHUU,

Ecmu Y, =20, T0 Z, MOXET NPUHUMATh 3HAYEHUE TOJIBKO 21,TO €CTh OHO 3HAYEHHE.

Toraa, nonyyaem

P(X=X) P(X =5) P(X =10
P(X<Y<Z)= SRR VAN S S Bl Gy
(x<v<2) ,zk 441 ; 441 +; 441
X <Yj <Zy Yj <Z, Yj <z,

zii(1+2+3+...+ 13+—7_1£1+ 2 3 .t 1p:_3 115(15+9 7 1 1q 16 }_

10 441 10 44 10441 2 10441 2
_149

882
3aganue 2.

Pacnipenenenne nuckpeTHOM CitydaitHOW BeMUrHbI X 331aHO TaOJIHIICH

X |1 [4 |7
» 0,4 |04 |02

Harigure nucniepcuio D(X).

Pemenue.

Haiinem matemaTnueckoe OXKuIaHue
EX =1*0.4+ 4*0.4+ 7*0.2= 3.
Harinem nucrniepcuro

DX =2°*0.4+ 4 *0.4+ 7* *0.2- 3.4= 5.0.
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3aganue 3.
BepositHocTs Bhiurpeiia 20 py6iieit B ogHo maptun paBHa 0.7,BepoOsITHOCTb
npourpsiia 10 py6neit paBaa 0,1,a BepositHoCTs ipourpeiiia 70 pyo6aeit pasua 0,2.

Hailinure aucnepcuro Kamnuraina Urpoka Mmociie S napTHid.

Pemenne

[peacraBum cityyaitHyro BeJIHMYMHY K , KallUTaJl HTPOKA, B BUJIC CYMMBI

K=K, +K,+K,+K,+K,+K, rae K, - HauanpHblii KanuTaj, K, - U3MEHEHUE KaluTasia
UIpoKa B pe3ynbrare i-oi napruu (i = 1,2,...,5)Torna
D(K)=E(K?)-E?(K ) =(20°0.7+(- 19 00.% (- 0 0p-( 20 07 10 6:1 70 .2
CreioBaTeNbHO, JUCTIEPCHSI KalUTalla UTPOKA TOCIE S CHITPAHHBIX HE3aBUCUMBIX
MapTHH COCTaBUT

D(K)=D(K,+K,+K,+K,+K,+K,) =5D(K;)=5[B87= 193!

3ananmue 4.

CrnyyaitHble BEIUUUHBI X, ...,X,,;HE3aBUCUMBI 1 PACIPEIEIICHbI 10 OMHOMHAIBHOMY

3 o
3aKOHY C IapameTpaMu n=5,p= = Haiinnte MmaTeMaTnueckoe OKHUIaHUE

E((Xu ot X))

Pemenue.

BOCHOJ’IBBYCMC}I CBOMCTBOM MaT€MaTHYE€CKOI'0O OXXHNIAaHHuA OJI1 HE3aBUCHUMBIX BCJIMYHNH
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245 245
E((Xu+.# X)) = E 2 XE+2 3 XX |5 (ZXE]+2E 3 XX, |=

I<j

i=1..245 i=1..245
j=1..245 j=1..245
245 245
:ZE(xf)+2' > E(XX,)= ZE(X2)+2 > E(X)E(X))
k=t :zlj...245 |—]]. .245
j=1..245 j=1..245

Tax xak Bce BETUUHMHBI pacIpe/IeIeHbI 0 OMHOMHUAIBHOMY 3aKOHY C IapaMeTpaMu

3
n=>5, p:? MIO3TOMY

2
EXt=np:175,DXt:npq=1—5—4=£0,E(Xt2) DX, +E2X, =99 ( 1j -_28

77 49 49\ 7) ~ a9
Torna,
215 85, 245245~ } 1515_
E((Xu+ Xa)) = X E(XE)+2 X E(X)E(X,)= 2455 = )1t >
k=t :;IJ...245
j=1..245
= 275925
3ananme 5.

Crnyuaiinble BETUYHUHBL X, ...,X, pacupeieseHsbl 1o 3akony IlyaccoHna ¢ o1lMHAKOBBIM
MaTEMaTUYECKUM OXKHUJAaHHEM, paBHbIM 2. Haiiiute MaTeMaTuyeckoe okuiaHme

E(XZ+..+X2)

Pemenue.

BOCHOJ’IBBYCMC}I CBOMCTBOM MaT€MaTHYE€CKOI'0 OXXUOaHHU

E(XZ+..+X2)=E(X?)+..+E(X})
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Tax xak E(Xf) = DX, + E*X,, TOT[1a IOJTy4yaem
E(X7+..+ X2) = DX, + E*X, + ..+ DX+ E°X
s pacnpenenenus Ilyaccona umeem EX = DX = A, Torga noiry4yaem

E(X?+.+X2)=A+ A%+ +2+2%= g1+ 1°)= 2+ 2)= 3



